

## LA AVENTURA DEL MES

Los amenazantes números rojos se ciernen sobre los **Canal Ortiz**. Quedan cuatro días para terminar el mes y el cinturón ya no tiene más agujeros para seguir apretando. Con sólo el 1,2% de su presupuesto, ha llegado la hora de recurrir a algunas artimañas. «En las compras utilizamos la tarjeta Eroski, que no nos descuentan hasta el mes que viene. Y para comer, tiramos de conservas y latas», desvela Leila.

Gastos del día: **23,18 euros**Gasto acumulado: **1.755,62 euros**Presupuesto aún disponible: **24,38 euros****Gastos de ayer, 27 de marzo (euros)**

Súper (frutas y hortalizas)	<b>20,85</b>
Pan	<b>0,85</b>
Autobús interurbano (1 viaje)	<b>1,05</b>
Autobús urbano (1 viaje)	<b>0,43</b>
Total	<b>23,18</b>

**Datos de la familia**

Miembros:	<b>4 padres y dos hijos</b>
Ingresos mensuales:	<b>1.780 euros</b>
Ella:	680 euros
Él:	1.100 euros

# La Misericordia crea un nuevo servicio con talleres lúdicos para los residentes

Las dependencias, con una **inversión de 100.000 euros**, ofrecerán cursos de ordenador para mayores

LORENA GIL BILBAO

La Misericordia de Bilbao inauguró ayer una nueva zona de servicios sociales que permitirá a sus 230 residentes participar en diferentes actividades lúdicas y saludables. Situada en dos de las antiguas salas de la planta baja del edificio, de modo que las personas con problemas de movilidad puedan tener acceso a ella sin dificultades, su objetivo es «ofrecer nuevos proyectos que faciliten el entretenimiento de nuestros mayores», señaló el presidente de la Casa, Domingo Ampuero.

Las instalaciones, con 110 metros cuadrados, se han dividido en dos espacios. La dependencia principal está destinada a trabajar con grupos de entre 20 y 40 personas en talleres como

ergoterapia, psicoestimulación y mantenimiento de las funciones cognitivas, así como para la formación de personal de atención directa y del propio voluntariado de La Misericordia. Esta sala dispondrá, además, de una biblioteca y seis ordenadores donados por el Rotary Club, una entidad solidaria que cuenta con más de un millón de socios en todo el mundo.

Tras haber colaborado con La Misericordia impartiendo cursos de aprendizaje, en esta ocasión, Rotary se ha decantado por las nuevas tecnologías. «Estoy seguro de que los equipos les servirán como una fuente inagotable de actividades lúdicas y culturales», expresó el presidente de la organización, Pedro Bäcker. Algunos lo tenían muy presente. «No

**VARIOS MAYORES** practican con el ordenador. / MAITE BARTOLOMÉ

he cogido un ordenador en mi vida pero aquí voy a estar estrenándolo porque ya es hora de que aprenda», comentaba Ángel Moneo, uno de los residentes. A sus 74 años sólo tenía una duda: ¿Será muy difícil? Su compañera Teofila Bustamante, de 86, le

daba la respuesta. «Supongo que nos enseñarán cómo funciona lo de mover el ratón».

**Institución «señera»**

El segundo espacio se ha creado como zona de despachos y su finalidad es mejorar la atención personalizada por parte de los profesionales encargados del departamento, la trabajadora social y la animadora socio-cultural. Además, para fomentar su funcionalidad, estas nuevas salas se han instalado junto al resto de los servicios comunes: consulta del médico, salón de actos y zona de visitas.

La puesta al día de todas las infraestructuras ha supuesto un coste de 100.000 euros, de los que el 74% ha corrido a cargo de Obra Social de BBK. Como apuntó el alcalde, Iñaki Azkuna, «porque la transformación de Bilbao no sólo se ve en las calles, sino también en instituciones señeras como La Misericordia».

**Cerca de 800 jóvenes pasarán el verano en campos de trabajo**

EL CORREO BILBAO

La Dirección de Juventud y Acción Comunitaria del Departamento de Cultura del Gobierno vasco ofertará para este verano un total de 790 plazas en campos de trabajo para jóvenes entre 15 y 26 años. Los interesados deberán realizar la preinscripción antes del próximo 5 de mayo para los campamentos extranjeros y antes del día 23 para los campos de Euskadi y otras comunidades autónomas.

Del total de plazas ofertadas, un total de 240 corresponden a 'auzolandegis' del País Vasco (Iruña de Oca, Artziniega, Galdakao, Arratzu, Idiazabal y el Monasterio de Estíbaliz), mientras que el resto -550 plazas-, se repartirán entre los campos ubicados en el resto España y el extranjero. Los gastos de desplazamiento correrán por cuenta de los interesados, que también deberán abonar una cuota de 72 euros para los gastos de alojamiento, manutención y seguro de accidentes. La estancia media será de 15 días.

**Inscripción**

La organización ha previsto diversas posibilidades en función de la edad de los participantes. Así, los jóvenes entre 15 y 17 años podrán acudir del 3 al 16 julio y del 17 al 30 al campo de trabajo de Estíbaliz (Álava), donde combinarán la recuperación del patrimonio cultural con el inventario de la biblioteca del monasterio. También elegir Idiazabal (Guipúzcoa) para «revalorizar la construcción de las chabolas de pastores». Por su parte, los jóvenes entre 18 y 22 años cuentan con la opción del campo de trabajo de Artziniega (Álava), del 17 al 30 de julio y del 1 al 14 de agosto, para restaurar el puente Barrachi y el molino de Cabrilla.

Por último, los voluntarios con un buen nivel de inglés podrán elegir entre los campos de trabajo de Iruña-Velaia (Álava), Arratzu y Galdakao, donde compartirán las labores de arqueología con jóvenes extranjeros. Los interesados podrán realizar la inscripción en la página web [www.gazteaker.euskadi.net](http://www.gazteaker.euskadi.net) o en los servicios territoriales del Departamento de Cultura.

Comunicación clara y sencilla para nuestros clientes.

**902 100 994**

- CONSULTAS Y PRUEBAS DIAGNÓSTICAS
- INFORMACIÓN

**HOSPITAL**  
**San Francisco Javier**

Cuidamos a nuestros pacientes



**Todo ventajas**  
**Suscriptores**  
EL CORREO

Teatro Barakaldo

'No sabes cuánto esperamos de ti' - II. Circuito de Danza Contemporánea

20% de descuento

(31 de marzo a las 20:30 h)

2 entradas por suscriptor presentando este carnet.

